@W%?Mbb

cccccc






TOCKUV

ITO YAaCTb NNOCKOCTU,
OrpaHUYeHHasa ABYMS

: NyYaMM, BLIXOAALLUMMU
U3 OAHOW TOYKU

360°%-a
Tynou yron

-

TTpamou yron
\ Pa3sepHyTbIN yron
—

OcTpbIin yron




TOCKUV

ITO YAaCTb NNOCKOCTU,
OrpaHUYeHHasa ABYMS

: NyYaMM, BLIXOAALLUMMU
U3 OAHOW TOYKU

360°%-a
Tynou yron

-

TTpamou yron
\ Pa3sepHyTbIN yron
—

OcTpbIin yron




bHBIV &

® DTO yroJs ¢ BepuIiHOMU B YacTb okpyxHOCTH,
e TTRE ORDIRHOCHT 3aKSIF0YeHHas BHYTpU
NSOCKOro yrna,
Ha3bIBaeTCa Ayrou
OKPY>XHOCTM,
COOTBeTCTBYHOLLEU

yrjy

I'panychHas mepa nyru AB paBHa
rpaaycHon mepe <AOB




JTO yron, BeplinHa KOTOpOoro fiexuT Ha
OKPYXHOCTU, G CTOPOHLL NepeceKkaroT
3TY OKPYXHOCTb

< BAC BNUCaAH B OKPYXKHOCTb, OH
onupaetca Ha xopay BC

LleHTpanbHbIM yron, onuparowmiica Ha
A TyXe Ayry, YTO U BMUCAHHBLIW, Ha3bIBAeTCS
COOTBETCTBYHOLUMUM LIEHTPASIbHBIM YoM
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Teopelvla 11.5}

Yron, BAUCAHHBLIW B OKPYXHOCTb , paBeH MoJIOBUHe
COOTBETCTBYHOLErO LeHTPasibHOro yra

<ABC BnucaHHbIN; <AOC COOTBETCTBYHOLMMU LIEHTPAsIbHBIN.

Noka3satb: < ABC=1/2 < AOC

[lokaszaTenbCcTBO: paCCMOTPUM TPU Crlyyas pacrnosioxeHus yrios
1)OaHa U3 cTopoH <ABC asnseTca amameTpom
2) OuameTp BO npoxoput BHYTpU <ABC
3) OuameTp BO npoxoauTt BHe <ABC



1 cayvan:

O
-
1 C
TpeyronbHuk AOB TTposeaem auametp B[
pasHObeapeHHbIN
(AO=BO=R) < CBO cooteetcteyer <[OC =>  [okaxute
<A=<B < CBO=1/2 <DOC (no 1 CAMOCTOAaTEeN1IbHO
cnyuaro)
<A+< B=< AOC (kak
BHelUHemy yr_ny) AHANOrnMyHo <.£lBA:1/2 <D,OA
<ABC= < CBO+

<OBA=1/2(<[0OC+ <[JOA)=1/2

=>< ABC=1/2<A0C CAOC



cnu AC - anamerp.
A —

B
ﬂ <ABC BnucaHHbIN, <AOC - COOTBETCTBYHOLUIA
A g C LleHTPpasbHBbIM
v <ABC=1/2 <AOC

<AOC=180°=> <ABC =900

CpenauTe BbIBOA

2)CpaBHuTe yrnbl, U30bpaxeHHbIe Ha YepTexe =
ChenauvTe BbIBOA

<1,2,3,4,5 - BNUCaHHbIE,
onuparowmecs Ha oAHy U Tyxe

Ayry
=> COOTBETCTBYHOLUU
LIeHTPasibHLIN Yron y Hux obwum

=> Bce 3Tu yrnbl pasHbI




1)

Yrnber ABC u ADC BnucCaHbI B
OKPYXHOCTb U ONUPAFOTCA HA
obwyro ayry AC

TTo cneacTeuo U3 Teopembl
<ABC=<ADC=4Q°



<ABC BnucaHHbIN, <AOC
COOTBETCTBYHOLWMU LIeHTPAsIbHbIN

TTo Teopeme
<ABC= $<A0C=%-120°=60°




<ABC=< ABD + < DBC

< DBC = 3< DOC= £-180°=9Q°

<ABC = 30° + 90°%=120°



< AOC ponosniHUTenbHbLIN
< AOC = 3609-60°=300°

< ABC BNUCAHHLIU, AONONHUTENbHLIN

< AOC cooTBeTCTBYHOLM
LieHTpasbHbIN

< ABC = 1< AOC= % 300°=150°



